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’l) Vypodtéte délky zbyvajicich stran a velikosti zbyvajicich vnitf-
nich thli v pravotthlém trojihelniku ABC, je-li dano:
a) c=12cm, a = 72°50 b) a= 10cm, a = 18°4(0
¢) b=60cm, g = 38°20 d) a=32cm, = 37°
e) b=18cm, a = 70°10’ f) a=15cm, b = 18 mm
g) b=2lcm,c= 43 cm h) a~= 13cm,c= 15cm
i) v.=12cm, = 48°50 |
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_‘Jt) Vyp;ététe vy$ku vodérer;ské -véié; je-li méfici ptistroj od jeji
paty vzdalen 85 m a je-li vy§kovy Ghel @ = 18°30°’
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3) Dilni chodba ma délku 25 m; ‘;ﬁkovy'? rozdil mezi obéma jeji-
mi konci je 5,3 m. Vypoctéte jeji sklon.




L) Schodisté s 50 schody ma vySku 9 m a sklon 24°. Vypogtéte vysku
v a §itku ¢ jednoho schodu (obr. 4.19).
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